

DRØBAK GOLFKLUBB

Protokoll styremøte FEBRUAR

Tid: Tirsdag 25.02.20 kl. 1830 - 2200
Sted: Klubbhuset

Tilstede: Torkel Lien (TL), Kjersti Haraldseid (KH), Jørn Eilif Rasmussen (JER), Kjellaug Erikka Sælen (KES), Aud Palm (AP) og Roy Barth Gundeid (RBG)
Forfall: Charlotte Andresen (CA)
Fra Banekomiteen: Kjell Nordaas
Fra adm.: Jens Gilboe (JG)
Heidi Beldring (HB), referent

Kopi til orientering: Arne Heiestad, Kontrollkomité

1: Bane og anlegg

Banekomiteen ved Kjell Nordaas informerte om status for arbeidet med Masterplanen.

Vedtak: Styret tar informasjonen til etterretning.

Styret vil på årsmøte legge frem planene for 2020 – Ny adkomst/avgang hull1/18, nytt dekke Driving range og ny overbygget uteplass i hagen.

2: Økonomi – medlemmer – gjester

Ingen saker til behandling

3: Tjenester

Ingen saker til behandling

4: Samarbeidsavtaler

Ingen saker til behandling

5: Klubbvirksomhet

Årsmøte 2019 - Gjennomgang av forslagene til årsmøte.

- 5.1 Forslag fra Jarle Wærstad Nilsen/JWN) – «Jeg ønsker at klubben vurderer å fjerne utmeldingsgebyret på 1000 NOK. I tillegg bør det ikke være noen form for begrensning på hvem som «får lov» til å melde seg ut».

Vedtak: Styret lager et forslag til svar hvor de ber årsmøte avvise forslaget.

- 5.2 Forslag fra Jarle Wærstad Nilsen: «Gi administrasjonen mandat til å etablerer flere former for medlemskap for å rekruttere flere nye medlemmer og sikre færre utmeldinger».

Vedtak: Styret ber JG ta kontakt med JWN og høre om han vil trekke forslaget da dette ikke hører hjemme på årsmøte. Styret har iht. Bestemmelsene til klubben pkt. 2 mulighet til å etablere kategorier/kontingenter. Styret er mellom årsmøtene klubbens overordnede organ og samarbeider med administrasjonen.

5.3 Forslag fra Trygve Thowsen: Redusert pris på leie av elektrisk tralle ved sykdom

Vedtak: Styret lager et svar som forklarer at det er proshop som eier og leier ut el-traller og ber årsmøte avvise forslaget.

5.4 Æresmedlem – Viktor Hovland

TL informerte om samtaler med Victors far.

Vedtak: TL inviterer Harald Hovland til årsmøte for på vegne av sønnen motta hedersbevisningen.

6: Bemanning

Ingen saker til behandling

7: Styre og administrasjon

Ingen saker til behandling

8: Eventuelt

8.1 Ny leasingavtale maskinpark

JG informerte om ny 7 års leieavtale med Toro for hele maskinparken f.o.m juli 2020.

Vedtak: Styret tar informasjonen til etterretning og ber JG sette i gang prosessen. Styret ser nytten av å frigjøre arbeidskapasitet til arbeid på banen i stedet for vedlikehold og sparte vedlikeholdskostnader med en ny maskinpark flere år fremover.

8.2 Historieplaketter på banen laget av Frogn museum

JG informerte og viste et par forslag til ordlyd på plakettene.

Vedtak: Styret finner dette interessant og ber JG gå videre med samarbeidet.

8.3 Hedersnål 2019

Vedtak: Styret vedtok å tildele årets Hedersnål til Espen Olafsen og Tina Lindvall Selstad for deres innsats og engasjement for klubben over mange år.

8.4 Samarbeidsavtale DGK, Moss/Rygge og Gml. Fredrikstad

JG informerte

- Alle hovedmedlemmer får fritt spill på respektive baner en dag per uke – mandager
- 100 hovedmedlemmer tilbys fritt spill tilleggsmemberskap på de to banene for kr. 2000,-. (Førstemann til mølla)

Vedtak: Styret tar informasjonen til etterretning og ber JG gjøre avtale med klubbene.

8.5 Kundeundersøkelse kafeen

JG informerte om undersøkelsen. 321 medlemmer - de fleste i alderen 45-75 og mer enn 5 års medlemskap. Undersøkelsen var laget i samarbeid med Helge. Undersøkelsen viser at medlemmene i all hovedsak er fornøyde.

Vedtak: Styret tar informasjonen til etterretning.

Neste styremøte avtales når nytt styre er valgt på Årsmøte 5. mars

.....
Torkel Lien

.....
Kjellaug E. Sælen

.....
Jørn Eilif Rasmussen

.....
Kjersti Haraldseid

.....
Aud Palm

.....
Roy Barth Gundeid

.....
Jens Gilboe

Sett:

.....
Charlotte Andresen

